



Mega LED 6x3W



Français

Instructions de Sécurité

- Conservez ce manuel pour une future consultation. Si vous revendez cet appareil, veillez à transmettre également ce manuel d'utilisation au nouvel acquéreur.
- Déballez entièrement l'appareil ainsi que tous ses accessoires. Vérifiez qu'il n'y a aucun dommage et que l'appareil se trouve en parfait état.
- Il est important d'utiliser le câble d'alimentation secteur fourni.
- Toujours débrancher l'appareil avant une intervention technique ou avant son entretien.
- Température ambiante maximum pour un fonctionnement optimal de l'appareil : 40°C. Ne pas utiliser l'appareil si la température ambiante dépasse cette valeur.
- En cas de problème de fonctionnement, arrêtez immédiatement l'appareil. Ne pas essayer de le réparer soi-même. Contactez votre revendeur ou faites appel à un réparateur spécialisé et agréé. Il n'y a aucune pièce remplaçable par l'utilisateur.
- Ne pas brancher cet appareil sur un bloc de puissance variable type " Dimmer pack"
- Afin de réduire et d'éviter tout risque d'électrocution ou d'incendie, ne pas utiliser cet appareil dans un milieu humide ou sous la pluie.

Caractéristiques :

- Consommation électrique : 20W
- Alimentation : AC110V-240V, 50Hz-60Hz
- Source lumineuse : 6 LED de 3W R, G, B
- Modes de fonctionnement : Auto, musical
- Caractéristiques : Jeu de lumière Plug & Play facile à utiliser, faisceaux puissants

- Dimensions : 150x70x160mm
- Poids : 0,500 kg

English

Safety Instructions

- Keep this manual for future reference. If you resell this unit, be sure to pass this manual on to the new owner.
- Unpack the unit and all accessories completely. Check that there is no damage and that the unit is in perfect condition.
- It is important to use the supplied power cable.
- Always disconnect the unit from the power supply before servicing or maintenance.
- Maximum ambient temperature for optimal operation of the device: 40°C. Do not use the unit if the ambient temperature exceeds this value.
- In the event of a malfunction, switch off the unit immediately. Do not attempt to repair it yourself. Contact your dealer or an authorized specialist repairer. There are no user replaceable parts.
- Do not connect this unit to a dimmer pack.
- To reduce the risk of fire or electric shock, do not use this product in a damp or rainy environment.

Features:

- Power consumption: 20W
- Power supply: AC110V-240V, 50Hz-60Hz
- Light source: 6 x 3W R, G, B LEDs
- Operating modes: Auto, musical
- Features: Easy to use plug & play light set, powerful beam
- Dimensions: 150x70x160mm
- Weight: 0.500kg

Deutsch

Sicherheitshinweise

- Bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf. Wenn Sie das Gerät weiterverkaufen, geben Sie diese Anleitung unbedingt an den neuen Besitzer weiter.

- Packen Sie das Gerät und alle Zubehörteile vollständig aus. Vergewissern Sie sich, dass keine Schäden vorhanden sind und das Gerät in einwandfreiem Zustand ist.
- Es ist wichtig, das mitgelieferte Netzkabel zu verwenden.
- Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, bevor Sie Wartungs- oder Instandhaltungsarbeiten durchführen.
- Maximale Umgebungstemperatur für den optimalen Betrieb des Geräts: 40°C. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn die Umgebungstemperatur diesen Wert überschreitet.
- Im Falle einer Störung schalten Sie das Gerät sofort aus. Versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren. Wenden Sie sich an Ihren Händler oder eine autorisierte Fachwerkstatt. Es gibt keine vom Benutzer austauschbaren Teile.
- Schließen Sie dieses Gerät nicht an einen Dimmerpack an.
- Um das Risiko eines Brandes oder elektrischen Schlages zu verringern, verwenden Sie dieses Gerät nicht in einer feuchten oder regnerischen Umgebung.

Eigenschaften:

- Leistungsaufnahme: 20 W
- Stromzufuhr: AC110V-240V, 50Hz-60Hz
- Lichtquelle: 6 x 3W R, G, B LEDs
- Betriebsmodi: Auto, Musik
- Merkmale: Einfaches Plug & Play-Lichtset, starker Lichtstrahl
- Abmessungen: 150x70x160mm
- Gewicht: 0.500kg

Spanish

Instrucciones de seguridad

- Conserve este manual para futuras consultas. Si revende esta unidad, asegúrese de entregar este manual al nuevo propietario.
- Desembale completamente la unidad y todos los accesorios. Compruebe que no hay daños y que la unidad está en perfecto estado.
- Es importante utilizar el cable de alimentación suministrado.
- Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica antes de proceder a su reparación o mantenimiento.
- Temperatura ambiente máxima para el funcionamiento óptimo del aparato: 40°C. No utilice el aparato si la temperatura ambiente supera este valor.
- En caso de avería, desconecte inmediatamente el aparato. No intente repararlo usted mismo. Diríjase a su distribuidor o a un reparador especializado autorizado. No hay piezas reemplazables por el usuario.
- No conecte esta unidad a un paquete de atenuación.

- Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no utilice este producto en un entorno húmedo o lluvioso.

Características:

- Consumo de energía: 20W
- Fuente de alimentación: AC110V-240V, 50Hz-60Hz
- Fuente de luz: 6 LEDs R, G, B de 3W
- Modos de funcionamiento: Automático, musical
- Características: Juego de luces "plug & play" fácil de usar, haz de luz potente
- Dimensiones: 150x70x160mm
- Peso: 0,500kg

Italiano

Istruzioni di sicurezza

- Conservare questo manuale per riferimenti futuri. In caso di rivendita dell'unità, assicurarsi di consegnare questo manuale al nuovo proprietario.
- Disimballare completamente l'unità e tutti gli accessori. Verificare che non vi siano danni e che l'unità sia in perfette condizioni.
- È importante utilizzare il cavo di alimentazione in dotazione.
- Scollegare sempre l'unità dall'alimentazione prima di effettuare interventi di manutenzione.
- Temperatura ambiente massima per il funzionamento ottimale del dispositivo: 40°C. Non utilizzare l'unità se la temperatura ambiente supera questo valore.
- In caso di malfunzionamento, spegnere immediatamente l'apparecchio. Non tentare di ripararlo da soli. Rivolgersi al rivenditore o a un riparatore specializzato autorizzato. Non ci sono parti sostituibili dall'utente.
- Non collegare l'unità a un gruppo dimmer.
- Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non utilizzare il prodotto in ambienti umidi o piovosi.

Caratteristiche:

- Consumo di energia: 20W
- Alimentazione: AC110V-240V, 50Hz-60Hz
- Sorgente luminosa: 6 LED da 3W R, G, B
- Modalità operative: Auto, musicale
- Caratteristiche: Set di luci plug & play facile da usare, fascio luminoso potente

- Dimensoni: 150x70x160 mm
- Peso: 0,500 kg

Dutch

Veiligheidsinstructies

- Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik. Indien u dit toestel doorverkoopt, zorg er dan voor dat u deze handleiding doorgeeft aan de nieuwe eigenaar.
- Pak het toestel en alle accessoires volledig uit. Controleer of er geen beschadigingen zijn en of het toestel in perfecte staat verkeert.
- Het is belangrijk dat u het bijgeleverde netsnoer gebruikt.
- Koppel het apparaat altijd los van de stroomvoorziening voordat u onderhoud of reparaties uitvoert.
- Maximale omgevingstemperatuur voor een optimale werking van het apparaat: 40°C. Gebruik het apparaat niet als de omgevingstemperatuur hoger is dan deze waarde.
- Schakel het apparaat in geval van een storing onmiddellijk uit. Probeer het niet zelf te repareren. Neem contact op met uw dealer of een erkend reparateur. Er zijn geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden vervangen.
- Sluit dit toestel niet aan op een dimmerpack.
- Gebruik dit product niet in een vochtige of regenachtige omgeving om het risico op brand of elektrische schokken te verminderen.

Kenmerken:

- Stroomverbruik: 20W
- Stroomvoorziening: AC110V-240V, 50Hz-60Hz
- Lichtbron: 6 x 3W R, G, B LEDs
- Werkende wijzen: Auto, muzikaal
- Eigenschappen: Gemakkelijk te gebruiken plug & play lichtset, krachtige lichtbundel
- Afmetingen: 150x70x160mm
- Gewicht: 0.500kg

Importé par / Imported by MSC 9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville France

infos@msc-distribution.com

Tel : +33 1 69 34 80 62

